
 
К сведению граждан – владельцев транспортных средств, 

земельных участков и объектов недвижимости. 
 
Напоминаем, что с 01.01.2024 уплата имущественных налогов 

(транспортный, земельный и на недвижимость) производится гражданами 
единым имущественным платежом на один бюджетный счет по адресу 
регистрации (прописки) физического лица. 

В 2025 году имущественные налоги уплачиваются за 2024 год на 
основании извещения налогового органа установленной формы, а также 
сведений, содержащихся в ЕРИП, в срок не позднее 17.11.2025. 

Срок вручения извещений на уплату имущественных налогов единым 
имущественным платежом за 2024 год - не позднее 1 октября 2025 года. 

Извещения будет вручаться плательщикам путем направления их 
посредством почтовой связи, за исключением тех физических лиц, кто дал 
свое согласие на получение извещения через личный кабинет плательщика. 

Электронный сервис «Личный кабинет плательщика» также 
позволяет просмотреть информацию об объектах недвижимости и 
земельных участках, сведения о которых содержатся в учетной системе 
налоговых органов. 

В случае обнаружения неточностей в отношении информации об 
объектах налогообложения по земельному налогу, налогу на недвижимость, 
арендной плате за земельные участки, находящиеся в государственной 
собственности, функционал позволяет физическому лицу направить в 
налоговый орган актуальную информацию об объектах, используя кнопки 
«Редактировать» или «Создать новый объект». 

Информация о результате отработки налоговым органом 
направленного физическим лицом запроса отражается во вкладке «Запросы 
на изменение сведений о земельных участках и объектах недвижимости». 

 
Информация размещена на сайте МНС и предоставлена инспекцией МНС по 

г.Барановичи. 


